

十部门印发《方案》

强化农村防汛抗旱和供水保障

新华社北京10月17日电 水利部等十部门近日印发《强化农村防汛抗旱和供水保障专项推进方案》...

88%，规模化供水工程覆盖农村人口比例达到60%。根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《乡村建设行动实施方案》...

强化农村防汛抗旱和供水保障工作的推进方案。《方案》要求，结合农村实际需要，以相关规划为依托，以项目为抓手...

宜居宜业美丽乡村提供支撑和保障。《方案》从强化防洪工程建设、完善抗旱工程体系、加强水旱灾害防御应对...

拜登不打算在G20峰会间隙会晤沙特王储

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文16日说，总统约瑟夫·拜登不打算下月在二十国集团(G20)领导人会议间隙同沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼会面。

二十国集团峰会定于11月在印度尼西亚巴厘岛举行。沙利文告诉美国有线电视新闻网，拜登“没有计划”在峰会间隙与穆罕默德·本·萨勒曼会面。以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产原油...

克里斯特松当选瑞典新首相

新华社斯德哥尔摩10月17日电(记者 和苗)中右翼的温和联合党主席乌尔夫·亚尔马·克里斯特松17日在瑞典议会投票中当选瑞典新首相。

瑞典议会当天的投票结果显示，176票支持克里斯特松担任首相，173票反对。瑞典议会共有349个议席，反对票未超过半数。克里斯特松现年58岁，1991年当选瑞典议员，曾担任社会民主党大臣。2017年，他当选温和联合党主席。克里斯特松将于18日宣布新政府的组建情况并公布内阁成员名单。

瑞典9月11日举行议会选举。根据瑞典选举委员会公布的最终计票结果，由温和联合党、极右翼的瑞典民主党、自由党和基督教民主党组成的右翼反对党阵营共赢得176个议席，以微弱优势赢得大选。中左翼的社会民主党、瑞典民主党温和联合党分别以107席、73席和68席成为议会前三大政党。

根据瑞典选举制度，由议长提名首相人选。在克里斯特松14日宣布其领导的温和联合党与基督教民主党、自由党和瑞典民主党在执政方面协商达成一致后，议长诺伦提名克里斯特松为新首相人选。

2022年世界技能大赛特别赛韩国赛区闭幕 中国选手收获3金1铜

新华社韩国高阳10月17日电(记者 陆睿)2022年世界技能大赛特别赛韩国赛区闭幕式17日在韩国京畿道高阳市举行，中国6名选手获得3枚金牌、1枚铜牌和2个优胜奖，实现多个项目上金牌和奖牌零的突破。

其中，来自广州市工贸技师学院的选手杨书明获得移动应用开发项目金牌，成为本次大赛该新增项目首个金牌获得者；来自深圳技师学院的选手罗凯、陈新源分别获得3D数字游戏艺术项目、云计算项目金牌，实现我国在这两个项目上金牌零的突破；来自上海第二工业大学的选手梁俊获得

网站设计与开发项目铜牌，实现我国在该项目上奖牌零的突破。此外，来自邢台技师学院的选手王旭政和广州市工贸技师学院的选手黄金强分别获得商务软件解决方案项目和网络系统管理项目优胜奖。杨书明赛后接受记者采访时说，拿到金牌非常开心和激动，自己的付出和努力得到了回报，希望未来能激励更多青年学生像自己一样学习技能、报效祖国。世界技能大赛是当今世界地位最高、规模最大、影响力最大的职业技能赛事，被誉为“世界技能奥林匹克”，其竞技水平代表了当今职业技能发展的世界先进水平。2022年世界技能大赛特别赛于9月中旬至11月下旬在15个国家分散举办，比赛项目共62个。本次特别赛韩国赛区比赛于10月12日开幕，共举行8个项目的比赛，吸引了来自34个国家和地区的130余名选手参赛。中国选手参加其中6个项目的角逐。截至目前，中国代表团在2022年世界技能大赛特别赛已完赛的13个项目上获得8枚金牌、1枚铜牌和4个优胜奖，暂列金牌榜第一。



纳米比亚遭遇冰雹 10月16日，人们在纳米比亚温德和克街边躲避冰雹。 新华社法新

日本试运行全球首个无人机海啸预警系统

据日本媒体消息，日本宫城县仙台市17日试运行全球首个无人机海啸预警系统，这一系统可在海啸发生时自动派出无人机发布警报，提醒民众撤离。

仙台市政府官员当天在一处市政设施的屋顶上对无人机海啸预警系统进行演示。这架无人机机身长约1米，与日本“全国瞬时警报系统”相连，当海啸预警发布时便会自动起飞。这架无人机可在沿海地区上空以50米左右高度飞行约15分钟，警告民众撤离。

据日本广播协会(NHK)电视台援引仙台市政府官员的话报道，这是全球首个用于海啸预警的自动运行无人机，可通过特定通信网络对其实施控制，即使发生灾难该网络也不大可能中断。与直升机相比，这架无人机起飞速度更快，且能从较低高度发出警报。

据日本媒体解读，这一预警系统的研发目的主要包括两方面，一是扩大警报传播范围，加强对沿海偏远地区的预警效果；二是替代工作人员前往危险地区发布警报，尽量减少人员伤亡。

2011年3月11日，日本福岛县附近海域发生9.0级地震，引发的巨大海啸袭击了东京电力公司运营的福岛第一核电站，触发严重放射性物质泄漏。

新华社特稿

接连遭暴雨侵袭 泰国发洪水预警

泰国政府部门17日发布洪水预警，预计本周晚些时候南部8个府将遭遇强降雨，可能引发洪水。上月以来，泰国多地遭大雨侵袭，全国近40%的府目前洪水仍未退去。

这一洪水预警所涉区域包括度假胜地普吉岛。当地16日突发洪水，部分区域交通受到影响。在普吉岛的主要城镇，可以看到一些海军士兵背着老人在齐膝深的洪水中行走。

泰国内政部说，上月以来，全国77个府中的59个发生洪灾，约45万户居民受影响。农业部门上周说，该国主要农业区东北部和中部已有超过10万公顷农田被毁。

泰国总理巴育下令在全国范围部署船只和车辆，以救助受洪灾影响的民众。上周，泰国内阁宣布拨款230亿泰铢(约合6.02亿美元)用于洪灾救助和灾后重建。

新华社特稿

明年亚足联亚洲杯将在卡塔尔举行

新华社吉隆坡10月17日电(记者 汪艺 毛鹏飞)亚足联17日在吉隆坡举行执委会会议，投票决定卡塔尔成为2023年亚洲杯举办地。这是继1988年和2011年后，卡塔尔第三次举办该项赛事。

亚足联主席萨尔曼向卡塔尔足球协会表示祝贺，同时向印尼足球协会和韩国足球协会申办2023年亚洲杯表示感谢。

2019年阿联酋亚洲杯决赛中，卡塔尔队击败日本队夺冠，因此卡塔尔队此番将以卫冕冠军、东道主的双重身份参加2023年亚洲杯。

执委会还决定，将印度、沙特阿拉伯定为2027年亚洲杯的最终候选承办方。该届赛事举办地将在2023年2月举行的亚足联代表大会上确定。

亚洲杯是亚足联主办的亚洲水平最高、影响力最大的足球赛事，从1956年至今，每四年举办一届。

韩国网络巨头服务瘫痪 尹锡悦拟作反垄断调查

韩国互联网巨头Kakao数据中心上周末发生火灾，导致公共服务大面积中断。韩国总统尹锡悦17日暗示，反垄断监管机构可能就此展开调查。

据韩联社报道，Kakao公司在首尔附近的数据中心15日下午失火，导致数万台服务器受损。火灾当天深夜扑灭，未造成人员伤亡，但Kakao公司旗下的韩国主要聊天软件Kakao-Talk及其网络支付、打车等功能以及相关门户网站、手机应用程序登录

功能几乎全线瘫痪，截至17日清晨，仍有部分功能尚未恢复。

韩国主要报纸17日纷纷报道这次事故。《朝鲜日报》《中央日报》指出，Kakao平台宕机扰乱数千万国民的生活；《东亚日报》《韩民族新闻》指出，这起事故凸显网络平台管理漏洞，数字化社会背后危机显现。韩联社报道，舆论对Kakao公司在韩国通信市场的垄断提出质疑，认为政府有必要干预。尹锡悦当天上午在总统府接受媒

体采访时说，这起事故引发国民关切，Kakao公司虽然是民营企业，所提供通信服务“在民众看来无异于国家主干网”。为此，政府将采取必要措施，作为反垄断监管机构的公平贸易委员会正在研究。

尹锡悦说：“如果垄断或严重寡占导致市场扭曲，甚至达到影响国家基础设施的程度，我认为政府应为了国民利益从制度层面采取必要措施。” 新华社特稿

射击(步手枪)世锦赛 中国队混合团体夺冠



10月17日，黄雨婷(右)/杨皓然在比赛中。当日，在埃及开罗进行的射击(步手枪)世锦赛10米气步枪混合团体金牌赛中，中国组合黄雨婷/杨皓然以16:6战胜韩国组合，获得冠军。 新华社发

10月17日，黄雨婷(右)/杨皓然在比赛中。当日，在埃及开罗进行的射击(步手枪)世锦赛10米气步枪混合团体金牌赛中，中国组合黄雨婷/杨皓然以16:6战胜韩国组合，获得冠军。 新华社发

德国担忧能源成本飙升 或致多家医院倒闭

德国卫生部长卡尔·劳特巴赫16日说，由于能源成本飙升，德国多家医院财务状况堪忧，倒闭风险增加。

劳特巴赫16日在接受德国媒体采访时说：“如果我们不赶紧采取有效措施，就会(有医院)倒闭。”

据德新社报道，德国医院联合会本周早些时候称医疗部门今明年面临大约150亿欧元的采购能源、材料等资金缺口，这一团体呼吁政府迅速采取行动，避免出现医院倒闭的情形。劳特巴赫对其估算数据提出质疑，但同样认为“多家医院今后数月面临非常严重的(资金)流动性问题”。

劳特巴赫计划18日与财政部长克里斯蒂安·林德纳磋商向医院提供联邦支持等事宜。

受乌克兰局势影响，欧元区能源价格持续飙升。德国联邦统计局本月13日公布的数据显示，德国9月通货膨胀率为10.0%，创下1990年以来新高，而能源价格上涨是通胀的主要原因。德国9月能源价格同比上涨43.9%。

德新社报道说，德国全国共有大约1900家医院，病床总量约为49万。 新华社特稿

法国总统呼吁德国应对能源危机要“讲团结”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙16日呼吁德国在制定本国能源政策时应考虑维系欧洲“团结”，警告德国政府的2000亿欧元价格补贴计划可能“扭曲”欧洲市场。

“我们制定政策时不能只顾本国，因为那样会在欧洲大陆内部造成扭曲。”马克龙当天接受法国《回声报》采访时说，“就像面对新冠疫情危机那样，这是我们欧洲接受考验的时刻……我们的行动必须团结一致。”

“我们需要一致的做法，需要采取的不是一国策略，而是欧洲整体策略。”马克龙在定于17日刊发的专访中说。

俄罗斯今年2月对乌克兰发起特别军事行动后，欧洲联盟与美国一道对俄施加严厉经济制裁。近几个月来，欧洲能源供应紧张、价格飞涨。

作为欧洲最大经济体，德国严重依赖俄罗斯天然气。总理奥拉夫·朔尔茨领导的政府9月底宣布，将投入2000亿欧元，以政府补贴等方式尽量平抑能源价格，帮助本国居民和企业支付能源账单。

据法新社报道，这一做法在欧盟内部引发不满，一些成员国和欧盟官员认为德国计划以打破举债上限的方式进行补贴，将有违欧盟财政纪律，扰乱欧洲单一市场。一些成员国领导人直接批评德国“自私”。

马克龙说：“既然欧洲与德国保持团结，正常来说德国也应同欧洲保持团结。”不过，他强调对法德关系的稳固、“我们一道执行重大战略的能力”有信心。

欧盟定于20日至21日在比利时首都布鲁塞尔总部召开峰会，讨论制定共同能源对策。7日在捷克首都布拉格举行的欧盟领导人非正式会议未能就统一应对能源危机达成任何具体成果。 新华社特稿



叙利亚:丰收时节 10月16日，一名青年在叙利亚拉卡的农田旁晾晒收获的玉米。 新华社法新

郑州市自然资源和规划局郑州航空港经济综合实验区分局 国有建设用地使用权挂牌中止公告

郑港出(2022)25号宗地因故需要中止挂牌，恢复挂牌时间待定。 特此公告。 2022年10月17日